



Menu Da Cristina & Franco

https://it.menulist.menu Piazza A. Aleardi, 3, Peschiera Del Garda I-37019, Italia, Italy









Su questo Sito web troverai il *completo* <u>menu</u> di Da Cristina E Franco da Peschiera Del Garda. Attualmente ci sono **15** menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Da Cristina e Franco è un'accogliente pizzeria a Peschiera del Garda, situata in via Piazza A. Aleardi, 3. Con un voto di 75, il ristorante è amato per la sua atmosfera informale e accogliente, perfetta per bambini e gruppi. Le specialità del locale includono gustose pizze e cene deliziose.

Menu Da Cristina & Franco



Frutti Di Mare

CALAMARI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TARTUFO

Bevande Calde

CAFFÈ

Piatti Di Frutti Di Mare

CALAMARI FRITTI

Specialità Italiane

FOCACCIA

Ingredienti Utilizzati

SALMONE

Pasta

CARBONARA

RAVIOLI

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PIZZA
PASTA
SPAGHETTI

CARNE

Menu Da Cristina & Franco



Da Cristina & Franco

Piazza A. Aleardi, 3, Peschiera Del Garda I-37019, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image